

Priopćenje za javnost

Hrvatsko civilno društvo novopokrenutom platformom ZaDobroBIT uključuje se u globalni sustav doniranja

(Zagreb, 15. lipnja 2012.) Nacionalna zaklada na okruglom stolu "Novi modeli financiranja aktivnosti udruga, te razvoja aktivnog građanstva i filantropije" organiziranom u okviru Dana udruga 2012. predstavila je novopokrenutu internetsku platformu [ZaDobroBIT](#), koja je otvorena kako bi hrvatskim organizacijama civilnoga društva omogućila pristup svijetu globalnog doniranja za opće, javno dobro. Pomoću platforme **ZaDobroBIT** organizacije civilnoga društva moći će predstaviti svoje projekte na globalnoj platformi [GivenGain](#), koja djeluje u više od 20 zemalja svijeta sa svih kontinenata kao oblik internetskog doniranja projektima i inicijativama udruga.

GivenGain je oblik društvene mreže na koju se uz organizacije civilnoga društva mogu registrirati zainteresirani pojedinci kao aktivisti koji osobnim angažmanom, uključivanjem i povezivanjem s drugim građanima i građankama pridonose izravnom financiranju izabrane aktivnosti za opće dobro te razvoju kulture davanja i filantropije u Republici Hrvatskoj.

GivenGain grupu u srpnju 2001. godine osnovala su dvojica braće Johannes i Jaco van Eeden, stručnjaci informacijskih tehnologija vođeni plemenitom idejom darivanja u jednom svijetu bez granica. Danas GivenGain grupu čini skupina aktivista koja radi iz ureda u Švicarskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu i Južnoafričkoj Republici. GivenGain omogućuje neprofitnim organizacijama da povećaju prihod, grade i upravljaju poslovnim odnosima te dobivaju lokalnu i globalnu podršku za ideje u koje vjeruju koristeći pri tom tehnologiju i povezivanje kroz razne oblike društvenih mreža.

Pokretanjem platforme [ZaDobroBIT](#), Nacionalna zaklada omogućuje ulazak hrvatskoga civilnoga društva u svijet globalnog doniranja svih aktivnosti koje doprinose dobrobiti pojedinaca i ljudi u lokalnoj zajednici. Obje platforme će za hrvatsko civilno društvo predstavljati snažan zamašnjak daljnjem razvoju filantropije i kulture davanja.

Internetske platforme su predstavili: **Cvjetana Plavša–Matić**, upraviteljica Nacionalne zaklade; **Johannes van Eeden**, suosnivač Zaklade GivenGain, Švicarska; **Colin Habberton**, izvršni direktor Zaklade GivenGain, Južnoafrička Republika; **Ines Perić**, udruga Breza iz Osijeka – korisnik platforme.

Za dodatne informacije:

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Štrigina 1a, 10 000 Zagreb
tel: 01 23 99 100
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>
www.civilnodrustvo.hr